
 
Məktəblərin Fəaliyyətinə Dair Sorğunun  

Ümumi Nəticələri 
 

Sorğunun keçirilmə tarixi: 25.11.2024 

Keyfiyyət Təminatı Mərkəzinin həyata keçirdiyi Tyutor sorğusunun əsas 
nəticələri: 

 
1. Ümumi Orta Reytinqlər: 

o Ən yüksək: Günel Vəlizadə (Psixologiya Məktəbi) – 9.24 
o Ən aşağı: Mirzaei Nobar Naciyə (Siyasi İctimai Elmlər 

Məktəbi) – 6.84 
o 

2. Əsas Göstəricilər üzrə Məmnuniyyət: 
o "Tələbələrin hüquqlarını qorumaq" üzrə: 

 Ən yüksək razılıq: Səbinə Əliyeva – 63% 
 Ən aşağı razılıq: Mirzaei Nobar Naciyə – 36% 

o "Tədris məlumatlarının təminatı" üzrə: 
 Maksimum: İradə Məmmədağaqızı – 100% 
 Minimum: Mirzaei Nobar Naciyə – 84% 
  

3. Tələbə Şərhləri: 
o Əksər tyutorlar tələbələrə dəstəkçi və mehriban münasibət 

göstərir. 
o Bəzi tyutorlara qarşı sərt davranış və gecikmiş cavablar 

səbəbindən iradlar bildirilib. 

 
Nəticə: 
Tələbələrin böyük əksəriyyəti akademik məsləhətçilərin fəaliyyətindən 
razıdır. Bununla yanaşı, müəyyən hallarda tələbələrə qarşı ünsiyyətin 
yaxşılaşdırılması tövsiyə olunur. 



 

Kurs Tələbə 
sayı 

Faiz 
göstəricisi% 

I kurs 20 31.6% 
II kurs 18 28.1% 
III kurs 2 3.5% 
IV kurs 18 35.1% 
digər 1 1.8% 

 

 Tələbə 
sayı 

Faiz 
göstəricisi% 

Olduqca raziyam 28 95.1% 
Razıyam 25 43.9% 
Qismən razıyam 4 7% 
Razı deyiləm 0 0 

 

 Tələbə 
sayı 

Faiz 
göstəricisi% 

Bəli 56 98.2.% 
Xeyr 1 1.8% 

 

1. Aminə İmamcanova - Biznes və idarəetmə 
məktəbi 

Sorğuda iştirak edən tələbə sayı- 57 
Orta Reytinq- (8.57) 

 
1. Sorğuda iştirak edən tələbələrin kurs üzrə göstəriciləri. 

 
 

 

 

 
2. “Tələbələrin hüquqlarını və akademik maraqlarını qoruyur” sualı üzrə 

göstəricilər. 
 

 

 
3. “Tədris prosesinin təşkili ilə bağlı bütün zəruri məlumatları və sənədləri 

tələbələrə təqdim edir” sualı üzrə göstəricilər. 
 



 

 Tələbə 
sayı 

Faiz 
göstəricisi% 

Bəli 52 91.2.% 
Xeyr 1 1.8% 
Bəzən 4 7 

 

4.  
 

 
 
 

  Olduqca 
raziyam 

 Razıyam  Qismən 
razıyam 

 Razı 
deyiləm 

Cədvəllərin təqdim edilməsi 33 18 6 0 
İmtahan tarixlərinin təqdim 
edilməsi 

33 18 6 0 

Alt qrupun verilməsində kömək 34 15 6 2 
 
 

5. “Sizi maraqlandıran suallara cavab verir” sualı üzrə göstəricilər 
 

 
6. “Tyutorun keyfiyyətindən məmnunluğunuzu aşağıdakı şkala üzrə 

qiymətləndirin “sualı üzrə göstəricilər 
 
 

 

 
Tələbə sayı- 57 → Orta reytinq - (8.57)  
 
 



 
Tələbə Rəyi 

Ümumən “ Biznes Fakültəsinin “ dekanlığı yeni yaradılmasına baxmayaraq bu günə qədər tələbəyə dəyər verib, 
onların bütün problemlərini aradan qaldırmaq üçün əlindən gələni edən yeganə dekanlıqdır və istər Amina  
xanım, istərsə də həmin dekanlıqda 
çalışan digər işçilər işlərinə və tələbəyə qarşı çox məsuliyyətlə yanaşırlar. 
Amina xanımdan oldugca razıyam,tələbələrə hər zaman köməklik edir. Yaxşı ki onun 
kimi tyutorumuz var. Yoxdur 
Hər kəsə təşəkkür edirəm 

https://docs.google.com/forms/d/1VFxDul_cgCFVdtWj2XSqPBrzLgjazzcD2XdxMAsV7k4/edit


 

 Tələbə 
sayı 

Faiz 
göstəricisi% 

Bəli 54 94.7% 
Xeyr 3 5.3% 

 

 

 

 

2. Nuray İsayeva- Biznes və idarəetmə 
məktəbi 

Sorğuda iştirak edən tələbə sayı- 58 
Orta Reytinq- (8.91) 

1. Sorğuda iştirak edən tələbələrin kurs üzrə göstəriciləri. 
 

 
2. “Tələbələrin hüquqlarını və akademik maraqlarını qoruyur” sualı üzrə 

göstəricilər. 
 

 

 
3. “Tədris prosesinin təşkili ilə bağlı bütün zəruri məlumatları və sənədləri 

tələbələrə təqdim edir” sualı üzrə göstəricilər. 
 

 

Kurs Tələbə 
sayı 

Faiz 
göstəricisi% 

I kurs  14  24.1% 
II kurs  15  25.9% 
III kurs 12 20.7% 
IV kurs 17 29.3% 
digər 0 0 

 Tələb
ə sayı 

Faiz 
göstəricisi
% 

Olduqca raziyam 27 46.6% 
Razıyam 21 36.2% 
Qismən razıyam 8 13.8% 
Razı deyiləm 2 3.4% 



 

 Tələbə 
sayı 

Faiz 
göstəricisi% 

Bəli 43 74.1% 
Xeyr 3 5.2% 
Bəzən 12 20.7% 

 

4.  

 

 
 
 

  Olduqca 
raziyam 

 Razıyam  Qismən 
razıyam 

 Razı 
deyiləm 

Cədvəllərin təqdim edilməsi 32 19 6 1 
İmtahan tarixlərinin təqdim 
edilməsi 

35 20 2 1 

Alt qrupun verilməsində kömək 30 20 6 2 
 

5. “Sizi maraqlandıran suallara cavab verir” sualı üzrə göstəricilər 
 

6. “Tyutorun keyfiyyətindən məmnunluğunuzu aşağıdakı şkala üzrə 
qiymətləndirin “sualı üzrə göstəricilər 

 

 

Tələbə sayı- 58 → Orta reytinq - (8.91) 



 

  
Tyutorumuz bir dənədi ) 
Əladi 
Gözel insan 

 
Yaxşı 
iqtisadiyyat fakultesinin tyutorlari ve Natiq bey de cox bize komeklik edir lakin qeyd siz qala bilmerem 
Tyutorlar eladir 
Живите счастливо моиии 
Nuray xanımdan çox razıyam. Hər zaman köməklik göstərir 

             
edir. 

 
Ms. Nuray is the GOAT

https://docs.google.com/forms/d/18rt2zqPAsQa1fPq3k7LEIFLhkr2pkRKkx8-qhdyhAYA/edit
https://docs.google.com/forms/d/18rt2zqPAsQa1fPq3k7LEIFLhkr2pkRKkx8-qhdyhAYA/edit


 

Kurs Tələbə 
sayı 

Faiz 
göstəricisi% 

I kurs 32 59.3% 
II kurs 8 14.8% 
III kurs 7 13% 
IV kurs 7 13% 
digər 0 0 

 

 

 Tələbə 
sayı 

Faiz 
göstəricisi% 

Bəli 54 96.3% 
Xeyr 2 3.7% 

 

3. Solmaz Daşdanova - İqtisadiyyat məktəbi 
Sorğuda iştirak edən tələbə sayı- 54 
Orta Reytinq- (8.74) 

 
1. Sorğuda iştirak edən tələbələrin kurs üzrə göstəriciləri. 

 

2. “Tələbələrin hüquqlarını və akademik maraqlarını qoruyur” sualı üzrə 
göstəricilər. 

 

 

 
 

3. “Tədris prosesinin təşkili ilə bağlı bütün zəruri məlumatları və sənədləri 
tələbələrə təqdim edir” sualı üzrə göstəricilər. 

 
 
 
 

 Tələbə 
sayı 

Faiz 
göstəricisi% 

Olduqca raziyam 26 48.1% 
Razıyam 21 38.9% 
Qismən razıyam 7 13% 
Razı deyiləm 0 0 



 

 Tələbə 
sayı 

Faiz 
göstəricisi% 

Bəli 47 88.7% 
Xeyr 0 0 
Bəzən 6 11.3% 

 

4.  

 

 

  Olduqca 
raziyam 

 Razıyam  Qismən 
razıyam 

 Razı 
deyiləm 

Cədvəllərin təqdim edilməsi 31 17 6 0 
İmtahan tarixlərinin təqdim 
edilməsi 

32 18 3 1 

Alt qrupun verilməsində kömək 29 18 7  

5. “Sizi maraqlandıran suallara cavab verir” sualı üzrə göstəricilər 
 

6. “Tyutorun keyfiyyətindən məmnunluğunuzu aşağıdakı şkala üzrə 
qiymətləndirin “sualı üzrə göstəricilər 

 

 

 
 

 
Yoxdu 
Raziyam  

Tələbə sayı- 54 → Orta reytinq - (8.74) 

Tələbə Rəyi 



 

 

 

 Tələbə 
sayı 

Faiz 
göstəricisi% 

Bəli 44 95.7% 
Xeyr 2 4.3% 

 

4. Nuridə Əliyeva - İqtisadiyyat məktəbi 
Sorğuda iştirak edən tələbə sayı- 46 
Orta Reytinq- (8.91) 

1. Sorğuda iştirak edən tələbələrin kurs üzrə göstəriciləri. 
 

2. “Tələbələrin hüquqlarını və akademik maraqlarını qoruyur” sualı üzrə 
göstəricilər. 

 

 

 
3. “Tədris prosesinin təşkili ilə bağlı bütün zəruri məlumatları və sənədləri 

tələbələrə təqdim edir” sualı üzrə göstəricilər. 
 
 
 
 
 

 

Kurs Tələbə 
sayı 

Faiz 
göstəricisi% 

I kurs  25  54.3% 
II kurs  5  10.9% 
III kurs  8  17.4% 
IV kurs  8  17.4% 
digər  0  0 

 Tələbə 
sayı 

Faiz 
göstəricisi% 

Olduqca raziyam 23 50% 
Razıyam 18 39.1% 
Qismən razıyam 5 10.9% 
Razı deyiləm 0 0 



 

 Tələbə 
sayı 

Faiz 
göstəricisi% 

Bəli 37 82.2% 
Xeyr 0 0 
Bəzən 8 17.8% 

 

4.  
 

  Olduqca 
raziyam 

 Razıyam Qismən 
razıyam 

Razı 
deyiləm 

Cədvəllərin təqdim edilməsi 27 15 4 0 
İmtahan tarixlərinin təqdim 
edilməsi 

27 19 0 0 

Alt qrupun verilməsində kömək 26 17 3 0 
 

5. “Sizi maraqlandıran suallara cavab verir” sualı üzrə göstəricilər 
 

 

6. “Tyutorun keyfiyyətindən məmnunluğunuzu aşağıdakı şkala üzrə 
qiymətləndirin “sualı üzrə göstəricilər 

 

Tələbə sayı- 46 → Orta reytinq - (8.58) 
 

Sorğu linki: 
https://docs.google.com/forms/u/1/d/1JZDrlyy4sjZr3zcXIbglNUIBLDaeq6kDNyFR
50_g7w4/edit  

 

https://docs.google.com/forms/u/1/d/1JZDrlyy4sjZr3zcXIbglNUIBLDaeq6kDNyFR50_g7w4/edit
https://docs.google.com/forms/u/1/d/1JZDrlyy4sjZr3zcXIbglNUIBLDaeq6kDNyFR50_g7w4/edit


 

 

 

 Tələbə 
sayı 

Faiz 
göstəricisi% 

Bəli 34 91.9% 
Xeyr 3 8.1% 

 

5. Günel Vəlizadə - Psixologiya məktəbi 
Sorğuda iştirak edən tələbə sayı- 38 
Orta Reytinq- (9.24) 

1. Sorğuda iştirak edən tələbələrin kurs üzrə göstəriciləri. 
 

 
2. “Tələbələrin hüquqlarını və akademik maraqlarını qoruyur” sualı üzrə 

göstəricilər. 
 

 

 
3. “Tədris prosesinin təşkili ilə bağlı bütün zəruri məlumatları və sənədləri 

tələbələrə təqdim edir” sualı üzrə göstəricilər. 
 
 
 

Kurs Tələbə 
sayı 

Faiz 
göstəricisi% 

I kurs 17 44.7% 
II kurs 8 21.1% 
III kurs 10 26.3% 
IV kurs 3 7.9% 
digər 0 0 

 Tələbə 
sayı 

Faiz 
göstəricisi% 

Olduqca raziyam 13 34.2% 
Razıyam 16 42.1% 
Qismən razıyam 8 21.1% 
Razı deyiləm 1 2.6 



 

 Tələbə 
sayı 

Faiz 
göstəricisi% 

Bəli 32 84.2% 
Xeyr 0 0 
Bəzən 6 15.8% 

 

4.  
 

 
  Olduqca 

raziyam 
 Razıyam Qismən 

razıyam 
Razı 
deyiləm 

Cədvəllərin təqdim edilməsi 21 12 4 1 
İmtahan tarixlərinin təqdim 
edilməsi 

19 19 0 0 

Alt qrupun verilməsində kömək 17 17 3 1 
 
 

5. “Sizi maraqlandıran suallara cavab verir” sualı üzrə göstəricilər 
 

 

 
6. “Tyutorun keyfiyyətindən məmnunluğunuzu aşağıdakı şkala üzrə qiymətləndirin “sualı üzrə 

göstəricilər. 

 

 
Tələbə sayı- 38 → Orta reytinq - (9.24) 



 
Tələbə Rəyi 

superdi hec shikayetim yoxdu 
Əla 
Gunel Hanim one love! 
Günel xanım sadəcə mükəmməl idi! 
Müqdü ̨z*  +̇x 
Yoxdur, təşəkkürlər 

 
 
Sorğu linki: 
 
https://docs.google.com/forms/d/1vNcMBZI0k3ag4-4FpBekEqHxbinJR1dEMsj-PMo8DGo/edit 

https://docs.google.com/forms/d/1vNcMBZI0k3ag4-4FpBekEqHxbinJR1dEMsj-PMo8DGo/edit


 

 

 

 Tələbə 
sayı 

Faiz 
göstəricisi% 

Bəli 40 90.9% 
Xeyr 4 9.1% 

 

6. Züleyxa İbrahimova- Siyasi Elmlər məktəbi 
Sorğuda iştirak edən tələbə sayı- 44 
Orta Reytinq- (7.89) 

1. Sorğuda iştirak edən tələbələrin kurs üzrə göstəriciləri. 
 

 
2. “Tələbələrin hüquqlarını və akademik maraqlarını qoruyur” sualı üzrə 

göstəricilər. 
 

 

 
3. “Tədris prosesinin təşkili ilə bağlı bütün zəruri məlumatları və sənədləri 

tələbələrə təqdim edir” sualı üzrə göstəricilər. 
 
 

 

 
4.  

Kurs Tələbə 
sayı 

Faiz 
göstəricisi% 

I kurs 18 40.9% 
II kurs 13 29.5% 
III kurs 7 15.9% 
IV kurs 4 9.1% 
digər 2 4.5% 

 Tələbə 
sayı 

Faiz 
göstəricisi% 

Olduqca raziyam 14 31.8% 
Razıyam 21 47.7% 
Qismən razıyam 5 11.4% 
Razı deyiləm 4 9.1% 



 

 Tələbə 
sayı 

Faiz 
göstəricisi% 

Bəli 31 70.5% 
Xeyr 2 4.5% 
Bəzən 11 25.% 

 

 
 

  Olduqca 
raziyam 

 Razıyam Qismən 
razıyam 

Razı 
deyiləm 

Cədvəllərin təqdim edilməsi 18 20 5 1 
İmtahan tarixlərinin təqdim 
edilməsi 

20 19 3 2 

Alt qrupun verilməsində kömək 18 17 7 2 

 
5. “Sizi maraqlandıran suallara cavab verir” sualı üzrə göstəricilər 

 

 

 
 

6. “Tyutorun keyfiyyətindən məmnunluğunuzu aşağıdakı şkala üzrə qiymətləndirin 
“sualı üzrə göstəricilər. 

 

Tələbə sayı- 44 → Orta reytinq - (7.89) 



 

 
Tyutorumuzu cox sevirik 

           

            

Tələbə Rəyi 
 

 
 
 
Sorğu linki: 
https://docs.google.com/forms/d/1vHbe3HVcfOmVruE3wITqIhxRfXqNafsoQCw0kELGEXU/edit 

https://docs.google.com/forms/d/1vHbe3HVcfOmVruE3wITqIhxRfXqNafsoQCw0kELGEXU/edit


 

 

 

 Tələbə 
sayı 

Faiz 
göstəricisi% 

Bəli 20 100% 
Xeyr 0 0 

 

7. İradə Məmmədağaqızı - Kollec 
Sorğuda iştirak edən tələbə sayı- 20 
Orta Reytinq- (8.60) 

1. Sorğuda iştirak edən tələbələrin kurs üzrə göstəriciləri. 
 

 
 

 
2. “Tələbələrin hüquqlarını və akademik maraqlarını qoruyur” sualı üzrə 

göstəricilər. 
 

 
 
 

3. “Tədris prosesinin təşkili ilə bağlı bütün zəruri məlumatları və sənədləri 
tələbələrə təqdim edir” sualı üzrə göstəricilər. 

 
 

Kurs Tələbə 
sayı 

Faiz 
göstəricisi% 

I kurs  1  5% 
II kurs  17  85% 
III kurs  0  0 
IV kurs  2  10% 
digər  0  0 

 Tələbə 
sayı 

Faiz 
göstəricisi% 

Olduqca raziyam 5 25 % 
Razıyam 13 65% 
Qismən razıyam 0 0 
Razı deyiləm 2 10% 



 

 Tələbə 
sayı 

Faiz 
göstəricisi% 

Bəli 16 80% 
Xeyr 2 10% 
Bəzən 2 10.% 

 

4.  

 
  Olduqca 

raziyam 
 Razıyam Qismən 

razıyam 
Razı 
deyiləm 

Cədvəllərin təqdim edilməsi 10 7 3 0 
İmtahan tarixlərinin təqdim 
edilməsi 

13 6 1 0 

Alt qrupun verilməsində kömək 7 10 3 0 
 

5. “Sizi maraqlandıran suallara cavab verir” sualı üzrə göstəricilər 
 

6. “Tyutorun keyfiyyətindən məmnunluğunuzu aşağıdakı şkala üzrə qiymətləndirin 
“sualı üzrə göstəricilər. 

 

Tələbə sayı- 20 → Orta reytinq - (8.60) 
 

Tələbə Rəyi 
Kobudluq, Hər şey əladır 
Çox yaxşı.kömək edir. Rəhbərliyin verdiyi tapşırıqlari hər zaman vaxtı vaxtında deyir . Çox 
yaxşıdır 

 
Sorğu  linki: 
https://docs.google.com/forms/d/1IVCguXAtDyQaDRUtN_xH9edWHJ5zdWgXC_Vl5vJ0UE/edit#responses 
 
 

https://docs.google.com/forms/d/1IVCguXAtDyQaDRUtN_xH9edWHJ5zdWgXC_Vl5vJ0UE/edit#responses


 

 

 

 Tələbə 
sayı 

Faiz 
göstəricisi% 

Bəli 46 92% 
Xeyr 4 8% 

 

8. Lalə Zeynallı – Filologiya məktəbi 
Sorğuda iştirak edən tələbə sayı- 50 
Orta Reytinq- (9.08) 

1. Sorğuda iştirak edən tələbələrin kurs üzrə göstəriciləri. 
 

 

 

 
2. “Tələbələrin hüquqlarını və akademik maraqlarını qoruyur” sualı üzrə 

göstəricilər. 

3. “

Tədris prosesinin təşkili ilə bağlı bütün zəruri məlumatları və sənədləri 
tələbələrə təqdim edir” sualı üzrə göstəricilər. 

 
 
 
 

Kurs Tələbə 
sayı 

Faiz 
göstəricisi% 

I kurs 0 0 
II kurs 0 0 
III kurs 17 34% 
IV kurs 29 58% 
digər 4 8% 

 Tələbə 
sayı 

Faiz 
göstəricisi% 

Olduqca raziyam 30 60 % 
Razıyam 12 24% 
Qismən razıyam 5 10% 
Razı deyiləm 3 6% 



 

 Tələbə 
sayı 

Faiz 
göstəricisi% 

Bəli 42 84% 
Xeyr 2 4% 
Bəzən 6 12% 

 

4.  

 

  Olduqca 
raziyam 

 Razıyam Qismən 
razıyam 

Razı 
deyiləm 

Cədvəllərin təqdim edilməsi 35 11 4 0 
İmtahan tarixlərinin təqdim 
edilməsi 

38 11 1 0 

Alt qrupun verilməsində kömək 35 11 1 3 
 

5. “Sizi maraqlandıran suallara cavab verir” sualı üzrə göstəricilər 
 

6. “Tyutorun keyfiyyətindən məmnunluğunuzu aşağıdakı şkala üzrə qiymətləndirin 
“sualı üzrə göstəricilər. 

 

 
Tələbə sayı- 20 → Orta reytinq - (9.08) 



 
Tələbə Rəyi 

 
Çox amma çox razıyam bir starosta olaraq  

https://docs.google.com/forms/d/1zwVam6kbyNKBZEflhmiuvs5_yas7RxeUHIVA_blUBJk/edit


 

 

 

 Tələbə 
sayı 

Faiz 
göstəricisi% 

Bəli 77 88.5% 
Xeyr 11 11.5% 

 

9. Tünzalə Məcidova– Yüksək texnologiya və 
innovativ mühəndislik məktəbi 

Sorğuda iştirak edən tələbə sayı- 91 
Orta Reytinq- (7.58) 

1. Sorğuda iştirak edən tələbələrin kurs üzrə göstəriciləri. 
 

 
2. “Tələbələrin hüquqlarını və akademik maraqlarını qoruyur” sualı üzrə 

göstəricilər. 

3. “
Tədris prosesinin təşkili ilə bağlı bütün zəruri məlumatları və sənədləri 
tələbələrə təqdim edir” sualı üzrə göstəricilər. 

 
 

 

Kurs Tələbə 
sayı 

Faiz 
göstəricisi% 

I kurs  33 36,3% 
II kurs 34 37,4% 
III kurs 10 11% 
IV kurs 13 14,3% 
digər 1 1.1% 

 Tələbə 
sayı 

Faiz 
göstəricisi% 

Olduqca raziyam 32 35.2 % 
Razıyam 32 35.2 % 
Qismən razıyam 10 11% 
Razı deyiləm 17 18.7% 



 

 Tələbə 
sayı 

Faiz 
göstəricisi% 

Bəli 42 71.9% 
Xeyr 2 15.7% 
Bəzən 6 12.4% 

 

4.  
 

 

  Olduqca 
raziyam 

 Razıyam Qismən 
razıyam 

Razı 
deyiləm 

Cədvəllərin təqdim edilməsi 40 28 16 7 
İmtahan tarixlərinin təqdim 
edilməsi 

43 29 10 9 

Alt qrupun verilməsində kömək 37 31 13 10 
 
 
 

5. “Sizi maraqlandıran suallara cavab verir” sualı üzrə göstəricilər 
 

 
6. “Tyutorun keyfiyyətindən məmnunluğunuzu aşağıdakı şkala üzrə qiymətləndirin 
“sualı üzrə göstəricilər. 

 

Tələbə sayı- 91 → Orta reytinq - (7.58) 



 
Tələbə Rəyi 

 
Məncə yuxari kurslarla daha az empati gurur biraz sərt yanaşir bəzən ama sağ olsun işini 
əksiltmir -•̂•̂● 
Qayda qanunlarla yanaşı çox mehriban gülərüz insandır.Sadecə kömək etmir eyni zamanda 
dəstək olur. 
Özbaşnalıqdı. Bu tütor özünü bizdən üstün tutur, sərt davranır. 
Yenə də tam tanımadığım üçün başqa söz deyə bilməyəcəm 
Əmr şəklində danışır və biz uşaq deyilik 
Ənlərdən 
Mövzu tələbələrə gəldikdə hər şeyə qarışılır, sanki bağçaymış kimi(telefonların istifadə 
olunmadığı halda belə yığılması, dərsdə tələbələrin oturma vəziyyətlərinə belə qarışılmasl halı, 
LAKİN TƏLƏBƏLƏRƏ GÖSTƏRİLƏN XİDMƏT 0-DIR. ŞƏXSƏN MƏN ALT QRUP 
GÖTÜRDÜKDƏ ƏRİZƏ FORMASINDA DA FƏNNİN ADINI QEYD ETDİYİM HALDA 
İSRARLA MƏNİ BAŞQA FƏNNİN JURNALINA DAXİL ETMİŞDİLƏR. Və bu halı dəfələrlə 
tyutorlara yaxınlaşıb dediyim halda heç bir müsbət reaksiya görmürdüm. Bu situasiyaya1 aydan 
çox olar ki baxılmadı 1 ay yarımdan sonra özüm artıq neçənci dəfə ora getməklə şəxsən 
düzəltdirmişəm. HƏTTA imtahan tarixlərini təhvil verdikdə yenə də mənim alt qrup fənnimin adı 
SƏHV daxil etdilmişdi( yəni elə yanlış daxil etdikləri fənnin adı yazılmışdı)... 
Həyatımda gördüyüm ənnn ənn ənn başarılı tyutordu. Həmçinin uşaqların maraqları onun üçün 
önəmlidi. Bir sözlə möhtəşəmdii 
Kobuddur 
Sevmirəm onu. Yersiz hərəkətlər və tərsliklərə ehtiyac yoxdur. 
Mən Asiya Bayramova Tünzalə xanımı çox sevirəm●]̂.*  z̨  'C³ 
Etdiyi köməklərə və göstərişlərə görə təşəkkür edirəm. 
chox raziyam tunzale xanimnanY.̌×̂● ³̌£ elave deyecek hechneyim yoxdur 
Yoxdur 
Tünzalə xanım əla tyutordur bütün problemlərimizi həll edir 
Mehribandır 
Mükəmməl tyutorlara sahib olduğumuz üçün çox şanslıyıq ~̈•̇ ◆̧ 7'•̧̇.s 
234Sbio az sektoru üçün çox deyerlisiz 

 
 
Sorğu Linki 
 
https://docs.google.com/forms/d/1cZ1gLbSSbMX3YRQWkVGuD4BAUiHI_cn57cPkHYHVtus/edit 

https://docs.google.com/forms/d/1cZ1gLbSSbMX3YRQWkVGuD4BAUiHI_cn57cPkHYHVtus/edit


 

Kurs Tələbə 
sayı 

Faiz 
göstəricisi% 

I kurs  29 39,2% 
II kurs 34 45,9% 
III kurs 5 6.8% 
IV kurs 5 6.8% 
digər 1 1.4% 

 

 Tələbə 
sayı 

Faiz 
göstəricisi% 

Olduqca raziyam 32 31.1 % 
Razıyam 32 43.2 % 
Qismən razıyam 10 14.9% 
Razı deyiləm 17 10.8% 

 

 Tələbə 
sayı 

Faiz 
göstəricisi% 

Bəli 66 90.4% 
Xeyr 7 9.6% 

 

10. Pəri Qurbanova– Yüksək texnologiya və 
innovativ mühəndislik məktəbi 

Sorğuda iştirak edən tələbə sayı- 74 
Orta Reytinq- (7.92) 

1. Sorğuda iştirak edən tələbələrin kurs üzrə göstəriciləri. 
 

 
2. “Tələbələrin hüquqlarını və akademik maraqlarını qoruyur” sualı üzrə 

göstəricilər. 

 
3. “Tədris prosesinin təşkili ilə bağlı bütün zəruri məlumatları və sənədləri 

tələbələrə təqdim edir” sualı üzrə göstəricilər. 
 
 

 



 

 Tələbə 
sayı 

Faiz 
göstəricisi% 

Bəli 52 70.3% 
Xeyr 5 6.8% 
Bəzən 17 23% 

 

4.  
 

 

  Olduqca 
raziyam 

 Razıyam Qismən 
razıyam 

Razı 
deyiləm 

Cədvəllərin təqdim edilməsi 27 34 8 5 
İmtahan tarixlərinin təqdim 
edilməsi 

31 30 10 3 

Alt qrupun verilməsində kömək 28 33 6 7 
 

5. “Sizi maraqlandıran suallara cavab verir” sualı üzrə göstəricilər 
 

 
 

6. “Tyutorun keyfiyyətindən məmnunluğunuzu aşağıdakı şkala üzrə qiymətləndirin 
“sualı üzrə göstəricilər. 

 

Tələbə sayı- 72 → Orta reytinq - (7.92) 



 
Tələbə Rəyi 

 
Etdiyi köməklərə və göstərişlərə görə təşəkkür edirəm. 
Nə qədər mülayim danışsam da kobud cavab verib səhv yönləndirə bilir. Mən hamı 
ilə hörmətlə danışıb qarşılığında qoyduğum hörməti görmək istəyirəm. Biraz 
mülayim davranılsa tələbələrə qarşı daha da yaxşı olar düşünürəm 
Mövzu tələbələrə gəldikdə hər şeyə qarışılır, sanki bağçaymış kimi(telefonların 
istifadə olunmadığı halda belə yığılması, dərsdə tələbələrin oturma vəziyyətlərinə 
belə qarışılmasl halı, LAKİN TƏLƏBƏLƏRƏ GÖSTƏRİLƏN XİDMƏT 0-DIR. 
ŞƏXSƏN MƏN ALT QRUP GÖTÜRDÜKDƏ ƏRİZƏ FORMASINDA DA 
FƏNNİN ADINI QEYD ETDİYİM HALDA İSRARLA MƏNİ BAŞQA FƏNNİN 
JURNALINA DAXİL ETMİŞDİLƏR. Və bu halı dəfələrlə tyutorlara yaxınlaşıb 
dediyim halda heç bir müsbət reaksiya görmürdüm. Bu situasiyaya1 aydan çox olar 
ki baxılmadı 1 ay yarımdan sonra özüm artıq neçənci dəfə ora getməklə şəxsən 
düzəltdirmişəm. HƏTTA imtahan tarixlərini təhvil verdikdə yenə də mənim alt 
qrup fənnimin adı SƏHV daxil etdilmişdi( yəni elə yanlış daxil etdikləri fənnin adı 
yazılmışdı)... 
Işinə cidi yanaşir 'C³ 
very good 
все супер 
Ən mükəmməl tyutor bizim tyutorr •7'̧̇.s7'•̧̇.s 
Telebelerle etik qaydalara riayet etmeden danisir 
Çox semimidir 

 
 
Sorğu linki: 
https://docs.google.com/forms/d/18OiFfbN6_n2RlTZ7ROUIHJyMqxSCy5fQfvMQLZyevpM/edit 

https://docs.google.com/forms/d/18OiFfbN6_n2RlTZ7ROUIHJyMqxSCy5fQfvMQLZyevpM/edit


 

Kurs Tələbə 
sayı 

Faiz 
göstəricisi% 

I kurs  15 25,9% 
II kurs 32 55,2% 
III kurs 4 6.9% 
IV kurs 6 10.3% 
digər 1 1.7% 

 

 Tələbə 
sayı 

Faiz 
göstəricisi% 

Olduqca raziyam 26 44.8 % 
Razıyam 19 32.8 % 
Qismən razıyam 7 12.1% 
Razı deyiləm 6 10.3% 

 

 Tələbə 
sayı 

Faiz 
göstəricisi% 

Bəli 66 89.7% 
Xeyr 7 10.3% 

 

11. Gülbikə Orucova – Yüksək texnologiya və 
innovativ mühəndislik məktəbi 

Sorğuda iştirak edən tələbə sayı- 58 
Orta Reytinq- (7.82) 

1. Sorğuda iştirak edən tələbələrin kurs üzrə göstəriciləri. 
 

 
2. “Tələbələrin hüquqlarını və akademik maraqlarını qoruyur” sualı üzrə 

göstəricilər. 

 
3. “Tədris prosesinin təşkili ilə bağlı bütün zəruri məlumatları və sənədləri 

tələbələrə təqdim edir” sualı üzrə göstəricilər. 
 

 



 

 Tələbə 
sayı 

Faiz 
göstəricisi% 

Bəli 52 78.6% 
Xeyr 4 7.1% 
Bəzən 17 14.3% 

 

4.  
 

 
  Olduqca 

raziyam 
 Razıyam Qismən 

razıyam 
Razı 
deyiləm 

Cədvəllərin təqdim edilməsi 28 20 7 3 
İmtahan tarixlərinin təqdim 
edilməsi 

28 21 16 3 

Alt qrupun verilməsində kömək 25 21 8 4 
 

5. “Sizi maraqlandıran suallara cavab verir” sualı üzrə göstəricilər 
 

6. “Tyutorun keyfiyyətindən məmnunluğunuzu aşağıdakı şkala üzrə qiymətləndirin 
“sualı üzrə göstəricilər. 

 
 
 

Tələbə sayı- 58 → Orta reytinq - (7.82) 



 
Tələbə Rəyi 

 
Çox mehriban ve mesuliyyetlidi

https://docs.google.com/forms/d/1XMlamEShBAFB_O4OMAcEn4ubBqdViA2H55IkjGb4DSY/edit


 

Kurs Tələbə 
sayı 

Faiz 
göstəricisi% 

I kurs  4 14,8% 
II kurs 4 14,8% 
III kurs 3 11.1% 
IV kurs 13 48.1% 
digər 3 11.1% 

 

 Tələbə 
sayı 

Faiz 
göstəricisi% 

Olduqca raziyam 17 63 % 
Razıyam 8 29.6 % 
Qismən razıyam 2 7.4% 
Razı deyiləm 0 0 

 

 Tələbə 
sayı 

Faiz 
göstəricisi% 

Bəli 26 96.3% 
Xeyr 1 3.7% 

 

12. Əliyeva Səbinə– Siyasi ictimai elmlər məktəbi 
Sorğuda iştirak edən tələbə sayı- 27 
Orta Reytinq- (9.22) 

1. Sorğuda iştirak edən tələbələrin kurs üzrə göstəriciləri. 
 

 
 

2. “Tələbələrin hüquqlarını və akademik maraqlarını qoruyur” sualı üzrə 
göstəricilər. 

3. “Tədris prosesinin təşkili ilə bağlı bütün zəruri məlumatları və sənədləri 
tələbələrə təqdim edir” sualı üzrə göstəricilər. 

 
 

 



 

 Tələbə 
sayı 

Faiz 
göstəricisi% 

Bəli 25 96.2% 
Xeyr 1 3.8% 
Bəzən 0 0 

 

4.  
 

 

 Olduqca 
raziyam 

Razıyam Qismən 
razıyam 

Razı 
deyiləm 

Cədvəllərin təqdim edilməsi 19 5 2 1 
İmtahan tarixlərinin təqdim 
edilməsi 

20 5 0 2 

Alt qrupun verilməsində kömək 20 5 0 2 
 

5. “Sizi maraqlandıran suallara cavab verir” sualı üzrə göstəricilər 
 

 
6. “Tyutorun keyfiyyətindən məmnunluğunuzu aşağıdakı şkala üzrə qiymətləndirin 
“sualı üzrə göstəricilər. 

 

Tələbə sayı- 27 → Orta reytinq - (9.22) 



 
Tələbə Rəyi 

 
Əla super 
Səbinə xanım olduqca düşünceli, humanist və agıllı bir tyutordur olduqca razıyıq 
ugurlar

https://docs.google.com/forms/d/10udDZaxfLK8PSLPb_eUbKc0BtzPsnDvrodJZ9FYC-sM/edit


 

Kurs Tələbə 
sayı 

Faiz 
göstəricisi% 

I kurs  7 28% 
II kurs 4 16% 
III kurs 2 8% 
IV kurs 11 44% 
digər 1 4% 

 

 

 Tələbə 
sayı 

Faiz 
göstəricisi% 

Bəli 26 84% 
Xeyr 1 16% 

 

13. Mirzaei Nobar Naciyə – Siyasi ictimai elmlər 
məktəbi 

Sorğuda iştirak edən tələbə sayı- 25 
Orta Reytinq- (6.84) 

1. Sorğuda iştirak edən tələbələrin kurs üzrə göstəriciləri. 
 

 
 

2. “Tələbələrin hüquqlarını və akademik maraqlarını qoruyur” sualı üzrə 
göstəricilər. 

 

3. “Tədris prosesinin təşkili ilə bağlı bütün zəruri məlumatları və sənədləri 
tələbələrə təqdim edir” sualı üzrə göstəricilər. 

 

 

 Tələbə 
sayı 

Faiz 
göstəricisi% 

Olduqca raziyam 9 36 % 
Razıyam 6 24 % 
Qismən razıyam 6 24% 
Razı deyiləm 4 16% 



 

 Tələbə 
sayı 

Faiz 
göstəricisi% 

Bəli 15 62.5% 
Xeyr 3 12.5% 
Bəzən 6 25% 

 

4.  
 

 
 

 Olduqca 
raziyam 

Razıyam Qismən 
razıyam 

Razı 
deyiləm 

Cədvəllərin təqdim edilməsi 10 9 5 1 
İmtahan tarixlərinin təqdim 
edilməsi 

13 8 2 2 

Alt qrupun verilməsində kömək 10 9 5 1 
 

5. “Sizi maraqlandıran suallara cavab verir” sualı üzrə göstəricilər 
 

 
6. “Tyutorun keyfiyyətindən məmnunluğunuzu aşağıdakı şkala üzrə qiymətləndirin 
“sualı üzrə göstəricilər. 

 

Tələbə sayı- 25 → Orta reytinq - (6.84) 



 
Tələbə Rəyi 

 
İradım yoxdur hər şey əladır! 
Kooperativ nömrəyə gec olsa da cavab yazırdı, lakin yazılan mesajlara bir zaman 
sonra əsla cavab gəlmədi, özünün şəxsi nörməsi var idi, o nömrədə statuslar 
paylaşırdı. Məlumatları biz tələb etdikdən sonra atırdı, starostalar tyutordan 
narazılıq edirdilər. Ondan sonra öz şəxsi nömrəsini qrupa əlavə etdi, ondan sonra 
mesajlara tez tez cavab verməyə başladı.Çox yaxşı  
 

Sorğu linki: 
https://docs.google.com/forms/d/1bMWzJS_8rlusTNF6SjsoDBchPc5HriPjcA5pBRshnw/edit  

 

https://docs.google.com/forms/d/1bMWzJS_8rlusTNF6SjsoDBchPc5HriPjcA5pBRshnw/edit
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